

综合

熟悉电脑技术却用来教人犯罪

犯罪嫌疑人刘某曾经做过电脑生意,熟知各个配件的价值,但他却凭此来教会他人犯罪,并共同实施盗窃。近日,因涉嫌盗窃罪和传授犯罪方法罪,刘某被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

张琳 记者 宋才华

网瘾少年宁坐牢不愿退赃款

暑期已至,检察官提醒家长正确引导孩子上网

”

刚满16岁的小康为了网络游戏中的顶级装备,偷走打工店内的2000元货款。在归案后,他不仅不听民警让其卖掉装备还钱的劝告,竟语出惊人:“抓我可以,但你们不能卖我的游戏装备”。日前,记者从合肥市包河区检察院获悉,网络已成为未成年人犯罪的一大诱因。

翟滢雯 实习生 席阳
记者 雷强



检察官提醒:

治孩子网瘾
“宜疏不宜堵”

昨日,记者从合肥市包河区检察院获悉,近年来,未成年人因迷恋网络而引发的违法犯罪案件发案率逐年上升,占受案比例的38%。在有关部门严厉打击“黑网吧”的同时,包河区检察院针对案件审理中未成年犯反映的沉迷网吧信息与有关部门沟通,协助有关部门进行专项整治活动。

“我们在审理此类案件的过程中,很多未成年犯的家长虽然都表示对孩子的‘网瘾’问题深恶痛绝,但始终无能为力。所以治理孩子的网瘾需要多管齐下,只有将学校、家长、社会的力量集合起来,才能避免未成年人因网络误入歧途。”包河区检察院未检科检察官提醒,对待孩子网瘾宜疏不宜堵。只能像大禹治水那样的疏导并向正确方向引导,加强对未成年人世界观、人生观的教育和塑造,帮助未成年人陶冶情操,提高素质,培养他们树立崇尚理性、崇尚法治的良好意识,学法、知法、懂法,远离伤害,健康成长。

暑期已至,孩子们的空闲时间越来越多,接触网络的时间也开始延长,检察官提醒家长正确引导孩子上网。面对已经到来的漫长暑期,作为社会、学校和家长,都应当以积极的心态为孩子们创造更多健康娱乐的机会和场所,力所能及地陪伴孩子一起游戏,引导他们读好书、做好事,快乐安全地度过暑假。

“抓我可以,但你们不能卖我的装备”

5月17日中午1点,位于合肥市大杨镇内的一家快餐店里发生了一起盗窃事件。快餐店的杨经理,发现自己放在店内的挎包里少了2000元货款。杨经理怀疑这可能是新来的伙计小康干的,于是便报了警。

在民警的劝导下,小康讲出了盗窃的

事实:原来他一直沉迷于一款名为“地下城与勇士”的网络游戏,经常花钱购买游戏装备。随着级别的越来越高,小康需要的装备也就越来越贵,当打工赚的钱已经无力承担高额的装备费用时,他便伸出了“罪恶之手”。5月16日中午,小康偷拿了

店内的2000元钱,当晚他便将这2000元钱全部用来购买他早就看中的一套游戏装备。

到案后,民警劝小康将装备卖掉,把钱还给店里,孰料小康竟语出惊人地说“抓我可以,但你们不能卖我的装备”。

7年网瘾难自拔,卖光家当又当贼

10岁开始上网;13岁为了上网变卖家里的东西;17岁为了上网,跟随一成年人“变身”电动车大盗。小峰从13岁起,就开始变卖家里的东西,卖来的钱全部用于上网,就这样几乎卖光了所有家具后,他谎称出去打

工离家出走了。

后来小峰在网吧认识了青年秦某,得知秦某是一个专偷电动车的小偷,小峰当时心想“我要是跟他交上朋友,也就不愁没钱上网了”。

两人认识不久,秦某便带着小峰穿梭在合肥的大街小巷,寻找可以下手的电动车偷。短短三个月,二人就偷了8辆电动车。拥有7年网瘾的小峰说“我知道我对上网已经难以自拔”。

神似“女主角”,就伸咸猪手

“我见她长发飘飘,跟我在网吧看的黄色电影里的女主角长得很像,就控制不住自己。”5月22日晚23时许,阿力在葛大店一网吧上完网后准备回家。走到贾小郭附近

时,阿力迎面走来一位长发飘飘女子杨某。尾随杨某至一小区楼道口。

之后,阿力超过杨某先上3楼,接着转身下楼,在2楼楼道将杨某拦住实施猥亵。

其间,阿力还抢走杨某身上的523元现金。归案后,阿力说,当晚他在网吧看了黄色电影,脑中回想起电影中那些刺激的镜头画面,一时难以控制自己,才做出蠢事。

今日,市民“血战突围”皮肤瘙痒



近期,皮肤病进入高发期。得了皮肤瘙痒难忍,真恨不得拿刀刮了这层皮!不要以为皮肤瘙痒是小病,专家指出不正确对待,后果很严重!

今天痒不治疗,明天痒用激素软膏,天天痒,天天抓,流血结痂,使表皮越来越厚,最终恶性循环导致年年治年年发!

市民赵女士就是这样,原本只是普通的湿疹瘙痒,一痒起来就用手抓,实在不行,使用软膏草了事,软膏刚开始还有用,可时间一长,痒起来更严重!反反复复不到3年时间,抓得身上血肉模糊,赵女士对使用软膏肠子都悔青了!

笔者在社区走访调查中却了解到,市民刘阿姨在使用了一种“霍氏癣清”的小药水后,牛皮癣奇迹般的康复了,几十年的牛皮癣没想到在这么短时间里就好了,老俩口感觉心里七上八下,不知道该感谢还是该怀疑?特地想借助笔者征询有相同经历的患者和资深医生。

据刘阿姨介绍:她从前在好多医院都看过,各种药都也都用过,可患处依旧掉皮、裂口、流血水,痒了烂,烂了痒,痒得受不了就用刀刮,整个背像个癞蛤蟆一样。可用了“霍氏癣清”后就没再痒过,而且患处面

积越来越小,也不裂口了,好皮肤从中间都长出来了。

谨慎的老先生觉得这病好得太“蹊跷”,为此我们专门为老人拨通了皮肤病康复中心电话0551-4226615了解“霍氏癣清”情况。

经中心专家介绍,皮肤病专业用药“霍氏癣清”是日本政府为消除二战核辐射而耗巨资研制成功的尖端基因产品,其核心成份“双酶DNA-2E”,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮肤致病菌基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因,有效杜绝牛皮癣、湿疹、皮炎、头、手、足、体、股癣、灰指(趾)甲等各种顽固性皮肤病的再次侵犯!有皮肤病、瘙痒不可怕,可怕的是用错药。

“霍氏癣清”在安徽已热销了6年!向刘阿姨这样一次性康复的情况太普遍。患者及家属出现这样的心理,完全是目前医疗市场太混乱所致,“霍氏癣清”在面对大家这样的“质疑”时,也显得很无奈。

在此,笔者也真心希望现在的医疗产品,能向“霍氏癣清”一样,多用疗效说话,让患者少一点担心。笔者还从皮肤病康复中心了解到,我市养生大药房、步行街大药房、双岗百姓缘药房都有“霍氏癣清”销售,不方便购药的患者还可拨打电话0551-4226615,市内提供免费送货。

港澳千王之王
本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌,变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。
热线:13955121337
合肥新亚汽车站内对面嘉华中心B座601室

东方大妇科
意外怀孕专业
生殖健康专业
不孕症专业
咨询热线:4258333
地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“仪表厂”站下车即是